

# ГОСТИ ИЗ КАЗАНИ

30 августа в столице Узбекистана начинаются гастроли ордена Ленина Татарского государственного академического театра имени Галиасгара Камала.

С первых лет своего существования театр, кроме национальной драматургии, стал обращаться к произведениям русских и зарубежных классиков.

В творческой истории театра значительное место занимают музыкальные произведения и спектакли из жизни наших современников.

В нашей столице театр покажет девять пьес. Это драмы одного из основоположников татарского театра — режиссера, актера и драматурга К. Тинчурина «Голубая шаль» и «Угасшие звезды». Ташкентцы увидят также драму М. Файзи «Галиябану», музыку к которой написал известный композитор С. Сайдашев, лирическую драму Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама!», пьесу Ш. Хусаинова «Приехала мама», водевиль Х. Вахита «Если улыбнется счастье», драму «Мужчины» и музыкальную комедию «Четыре жениха Диляфруз» Т. Миннуллина. Интерес для зрителей представит и комедия Г. Гиззата «Смелые девушки».

**М. МАХМУТОВ.**